
奈良県ダンススポ－ツ連盟 ２０２２年度第１回理事会（拡大役員会）議事録 確定版２

日時  ２０２２年 ４月 ３０日（日） １３時００分～１５時００分

場所  三の丸会館 研修室

出席者  理事・・・大江 偉夫  阪田 麗二  伊東 勝  上田 紀代子  奥田 徹 笠井 敏雄

梶原 美由姫  川本 裕香 佐野 信哉 白波瀬 利光  明正 和夫

     監事   内田 一広

     参与・・・明正 房江 阪田 君子

顧問  

欠席者 島 陽子  下垣 都博   小野村 順子   大杉 真理

  本理事会の理事の出席者は１１名で、在籍理事１５名の過半数となるため、規約２７条に基づき、理事会の成立

が確認された。

議事

１．前回議事録の確認

① 前回の理事会議事録がメ－ルで確認された通りで承認された。

２．会員限定サマ－ダンス交流会の件（担当 笠井氏）

① 役員を除き９０名会員限定のサマ－ダンス交流会として開催する。

② 入場料は会員５００円とし、入場時に集金する。

③ 名称は「会員限定サマ－ダンス交流会」とする。

④ 当日の入会を除いて会員以外の入場を認めない。当日入会する人は５００円の入場料＋１７００円の

会費を集金する。

⑤ チケットの販売はせず、ネット申し込みで受付をする。

⑥ アテンダントとして、大杉ご夫妻、内田氏、高野氏に協力をお願いする。

⑦ 来場者はマスク着用をお願いする。

⑧ お菓子、飲み物は準備しない。マスクや茶菓無しの件はＨＰの交流会開催の案内に注記する。

⑨ コロナ対策のため司会の合図で給水と換気の時間を設ける。（音響なしの状態になる）

⑩ 開催時間は１３時から１６時までとする。

⑪ 役員の集合時刻は１２時３０分とする。

３．第５１回競技会の件

① 前日の仕事分担が配布資料通りで確認された。（資料参照）

② 開催前の準備事項について別紙資料に基づき進行状況を確認した。（資料参照）

③ 当日の仕事分担が別紙資料通り確認された。（資料参照）

④ 競技会準備日程が別紙資料通りで確認された。（資料参照）

⑤ 競技会タイムテ－ブルが別紙資料通りで確認された。（資料参照）

⑥ 選手座席表、１階のレイアウトが別紙資料通りで確認された。（資料参照）

⑦ フェスタの開会式参加者は次の方に依頼することとした。

伊東 勝氏、大江 清美氏、大江章弘氏、梶原 美由姫氏、高野弘司氏

⑧ 伊東氏から、最終の出場者の締め切り完了日は５月２日との報告があった。

⑨ 役員の集合時刻・・・８時

⑩ スタッフ控室は審判員の食事場所にもなる。机の配置は学校方式に配置することとした。（担当 明

正 F 氏）

⑪ 養生テ－プを選手座席の区分けに使用するので、十分な量購入することとした。（担当 奥田氏）

⑫ １階の右側が空いているが練習は禁止。選手は後方から入場し、フロアの両サイドから退場してもら

うこととした。



４．認定サ－クルに対する補助金支給の件

① 佐野氏から認定サ－クルに対する２０２２年度の補助金支給報告が別紙通りあり、承認された。（資

料参照）

② 大江氏からジュニアサ－クルも認定サークル申請するとの話があった。

５．ねんりんピックの件

① 大江氏から２０２２年度のねんりんピック出場選手を２組選定してほしい、との話があり、取りまと

め役を笠井氏に、笠井氏のサポ－ト役を伊東氏に依頼することとした。

６．自己評価表の件

① 大江氏から自己評価表を作成し JDSF 本部に提出する必要があるとの話があり、原案の作成を白波瀬

氏に依頼することとした。

７．指導員資格回復援助金支給の件

① 大江氏から、JDSF 本部の体制変更、場所移転などに伴い、指導員資格の継続手続きを見逃した人が

いる。本人が指導員資格の継続を希望されている方にあっては、指導員資格回復申請に２０００円必

要となる。この費用を県連で負担したいとの話があり審議のうえ提案通り可決された。

８．新規指導員講習会の件と指導員研修会の件

① 大江氏から、新規指導員講習会を本年１１月に奈良県で開催するとの話があった。

② また、１１月のＰＤ奈良県支部の競技会の前日に招へいを考えている東京の山本選手に

研修講師をお願いしたく阪田先生にご相談したいとの話が有った。

９．２０２２年度の仕事分担の件

① 宇陀市総合体育館で年２回競技会を開催するため、西村氏に会場借用に関する宇陀市関連の役所との

交渉、申請、根回し、弁当などの手配のための業者との交渉、手配などをきめ細かく実施してもらっ

ている。この仕事を今後は梶原氏に引き継いでもらうこととした。

② 理事会の開催案内と議事録の作成、総会の事業報告の作成、競技会における役員の仕事分担、進行状

況チェックなどの仕事を白波瀬氏に依頼している。今後これらの仕事を伊東氏に引き継いでもらうこ

ととした。

③ 川本氏は副会長の仕事をしてもらうこととした。

④ 島氏は住居が大阪府のため無任所として活動してもらうこととした。

⑤ 大杉氏は講習会担当として下垣氏とともに活動してもらうこととした

⑥ 明正氏から会計もそろそろ変わってほしいとの要望があった。会計業務は一部だけとか補助とかの仕

事分けはむずかしく、本会計あるいは競技会会計を任せる等の区分けだけでも良いとの事であった。

⑦ 監事は定員が２名、現在１名のため、次回総会までに監事候補を募集することとした。

１０． 感謝状の件

① ２０２３年３月で退任予定の次の人に感謝状を贈ることを検討することとした。

対象は西村氏、白波瀬氏、堀田氏になるのではないか？確認が必要。

     ② 記念品の案として物品等ではなく、食事券等はどうかとの意見が出た。

１１． その他

① 次回の理事会予定

   日時 ２０２２年 ６月 ５日（日） ９時３０分～１１時３０分

   場所 三の丸会館

   議題

A) 前回議事録の確認

B) 第５１回競技会の反省



C) 会員限定サマ－ダンス交流会の件

D) PD 競技会の件

E) オ－タムダンスパ－ティ－の件

F) 新春ダンスパ－ティ－場所取りの件

G) その他

以上


